

# В АркГПИ ознакомились с Посланием Президента

Коллектив Аркалыкского государственного педагогического института им. И.Алтынсарина ознакомился с Посланием Президента Республики Казахстан Касым-Жомарта Токаева на тему «Конструктивный диалог с обществом - основа стабильности и процветания Казахстана».

Профессорско-преподавательский состав отметил актуальность озвученных в Послании тезисов и основных

задач, стоящих перед современным эффективным государством.

Наше государство достигло больших успехов за годы независимости. Однако существуют нерешенные социальные, духовные и экономические проблемы в обществе. Президент в своем Послании остановился на вопросах укрепления государства, поддержки отечественного бизнеса, социальной защиты населения, развития экономики. Особенно радует вопрос о поддержке учителей школ, так как в сельской местности все еще ощущается нехватка квалифицированных

кадров.

Президент призывает народ нашей страны воплотить в жизнь концепцию «Слышащего государства», так как только при постоянном диалоге власти и общества возможно создание и строительство гармоничного государства в контексте современной геополитики. Импонирует то, что Глава государства акцентирует важность обратной связи с населением представителей всех уровней власти.

**Марияш ШАХАНОВА,**  
пресс-служба АркГПИ  
им. И.Алтынсарина.